

Álmok luxuskivitelben

Vasi találmány világpremierje a fővárosban

Körkép (réz) - Nagy érdeklődés kísérte egy új szombathelyi termék, a **VARIQ luxuskabin világpremierjét** Budapesten, a Hilton Budapest Westend-ben.

Álmainknak csak a képzelet szabhat határt, így jellemezte az általa szabadalmaztatott kültéri luxuskabinok kínálta lehetőségeket Pődör Csaba, a VARIQ World Zrt. vezérigazgatója. Az ötletgazda úgy gondolja, jó lenne, ha az otthonunkban lenne egy, vagy akár több olyan titkos szoba, ahol kedvteléseinknek élhetünk. Erre azonban a korábban épült házak csak ritkán kínálnak lehetőséget. Ám ha van kert, akkor ezen a helyzeten segíthet egy a kertben elhelyezett, a szükséges funkciókkal ellátott, formatervezett kabin. Ez lenne a VARIQ elnevezésű intelligens luxuskabin család, amely nem csak családi házaknál vagy szállodák mellett állítható fel hanem akár egy gyönyörű hegyoldalban is.

S hogy mit rejthet egy ilyen kabin? Azt, amit a megrendelő megálmodott vagy még annál is többet. Lehet például kültéri infra és finn szauna, sókabin fényterápiával, élmény jacuzzival, de lehet belőle szivarszoba, hogy másokat ne zavarjon a füst. Akik pedig szeretnek teljes nyugalomban filmet nézni, azoknak saját házimozsi teremként szolgál az akusztikailag is optimalizált luxuskabin. De igazán meghitt hangulata lehet egy kerti környezetben működő kávézónak vagy fagyalatozónak is.

Az intelligens rendszer iPad-dal vagy telefonnal vezérelhetőek, azaz akár távolról is elérhetők a kabin funkciói. A VARIQ moduláris rendszerű tervezésének köszönhetően a Lego-elv alapján lehetőség van több kabin összeépítésére, akár utólagosan is. Így egy területre akár több kabinból álló oázis-sziget is telepíthető. Az egyedi igények szerint megtervezett VARIQ luxuskabinokat Szombathelyen teljesen készre készítik, majd kamionnal szállítják a telepítés helyszínére, ahol pár óra múlva teljesen beüzemelve várja tulajdonosát.

A gardenwellness, mint trend Magyarországon még újdonság számít. Ugyanakkor növekszik az igény a kreatívan kialakított privát kertek egyedi hangulatára és a saját otthon nyújtotta aktív pihenés élményére. Ezek megvalósításához kínálnak lehetőséget a prémiumszolgáltatásokat nyújtó luxuskabinok.

Pődör Csabától megtudtuk, hogy már a piacra lépés előtt nagy érdeklődés kísérte a termék megjelenését. Az előzetes piackutatás szerint a termékcsalád akár olyan világhírnévre is szert tehet, mint tíz éve a jacuzzi-k. Van olyan partnerük, aki a penthouse-a tetejére kívánja telepíteni a kabint. A szállodák is jó lehetőségeket látnak a termékben, mivel így ezzel

egyszerűen tudják bővíteni minőségi szolgáltatásaikat. A kiállítási darabot Veszprémben, egy szálloda parkjában helyezték üzembe.